Przedmiar robét

Nr Podstawa Opis roboét Jm llosé
Kosztorys Czesé 6. Utrzymanie rzek Ciek A Mokre, Réw C i Kanat Drelowski
1 Element Ciek A Mokre w km 0+000-11+920
1.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp kosiarkg bijakowg na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem
wiasna - przyjeto 70% powierzchni skarp
.skarp 4,11 m
10+300-11+920 sred. szer. skarp 4,30 m {162074,30°0,70 .4 876,200000
RAZEM:: 35 114,240000|m2 35114
1.2 |KNR 1501/114/4 |Wykoszenie porostdw, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
porostow przyjeto 30% powierzchni skarp
2 089,800000
RAZEM:: 15 048,960000|m2 15 049
1.3
1 019,940000
................................................................................................................................................................................... . 2871,000000
RAZEM:: 4 178,220000/m2 4178
1.4
................................................................................................................................................................................... . 2089800000
RAZEM:: 10 870,740000|m2 10 871
1.5 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
8/10 (1) analogia|skarpy, kosiarka z tyzkg koszgcg na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 70% powierzchni
4 958,800000
907,200000
RAZEM:: 12 174,400000/m2 12174
1.6 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
............................. wykoszeniu porostow przyjeto 30% powierzchnidna
0+000-3+080 szer.dna2,30m  i3080*2,300,30 5125200000
: 388,800000
i 5217,600000|m2 5218
1.7
74740-10+300 szer. dna1.00m i2560°1,00°0,30 ... 168,000000
10+300-11+920 szer. dna 0,80 m . 388,800000
RAZEM:: 3 092,400000|m2 3092
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1.8 |KNR 1501/115/4 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekéw, szerokosé skarpy ponad20'm .
2125,200000
2 125,200000/m2 2125
1.9 |KNR 201/109/6 |Reczne $cinanie bez karczowania, krzaki i podszycia rzadkie w km 0+000-11+920
analogia  [R=0540 M=1,000 S=1000
yliczenie 108G TOD Ot e
0+000-11+620 040 __ 0,100000
RAZEM:: 0,100000 | ha 0,10
1.10 |SEK 601/402/3 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewyipedydoFi125cm
yliCzenie 108G TOD Ot e
14300mphha o i010MM43,00 14,300000
14,300000| mp 14,30
2 Element Roéw C w km 0+000-11+690
2.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp kosiarkg bijakowg na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem
wiasna T Przyjgto 70% powierzehni skarp
0+000-0+780 $red. szer. skarp 5,00m __ 780°5,000,70 . 2730,000000
.10.633,000000
3 628,800000
4 515,000000
RAZEM:: 49 718,200000|m2 49718
2.2 |KNR 1501/114/4 |\Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty, twardy dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
porostow - przyjeto 30% powierzchni skarp
:1935,000000
21 307,800000|m2 21308
23
0+000-0+780 $red. szer. skarp 5,00 m  :780*5,00*0,30 ¢ 1170,000000
0+780-2+950 $red. szer. skarp 7,00 m  i2170*7,00*0,30 4 557,000000
.19.?.4.99..1. .1..’:6.99.§r?.d...$z.¢.r..§'.<ar9. .5. 00m :1290°5,00°0,30 . 1935,000000
RAZEM:: 21 307,800000|m2 21308
2.4 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
8/10 (1) analogia|skarpy, kosiarka z tyzkg koszaca na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 70% powierzchni
5 096,000000
1709,400000
RAZEM:: 8 751,400000/m2 8 751
2.5 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 30% powierzchni dna
732,600000
RAZEM:: 3 750,600000|m2 3751
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2.6 |KNR 1501/115/3 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekow, szerokosé skarpydo2.0'm .
2.184,000000
..... 291,600000
542,400000
: 732,600000
3 750,600000|m2 3751
2.7 |KNR 201/109/6 |Reczne Scinanie bez karczowania, krzaki i podszycia rzadkie w km 0+000-11+000
analogia [R=0,500 M=1,000 S=1,000 e
Wy liCzZenie IO oD O e
0+000-11+000 o OS . 0,150000
RAZEM:: 0,150000  ha 0,15
2.8 |SEK601/402/3 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krizewy ipedydoFi12,5em
Wy liCzZenie oS oD O e
143,00 mp/ha :0,15*143,00 : 21,450000
e RAZEME. 21,450000|mp 21,45
3 Element Kanat Drelowski w km 0+000-15+600
3.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp, kosiarka bijakowa na ciagniku kotowym z dtugim ramieniem
wiasna - przyjeto 70% powierzchni skarp
T w
RAZEM:: 68 613,300000|m2 68 613
3.2 |KNR 1501/114/4 |Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
............................. porostow przyjeto 30% powierzehniskarp
Wyliczenie ilosci robot
0+000-1+200 $red. szer. skarpy 2x2,42 - 1' 2002*2,42*0,30
oo e e e e 1.742,400000
1+200-5+150 $red. szer. skarpy 2x2,95 3950*2*2 95*0,30
M e ...8.991,500000
5+150-6+500 $red. szer. skarpy 2x3,00 1350*2*3 00*0,30 :
oo e e e e 21430,000000
6+500-7+000 $red. szer. skarpy 2x3,97 500*2*3 97*0,30
oo e e e e e 1.191,000000
7+000-8+000 $red. szer. skarpy 2x5,13
8+000-10+150 $red. szer. skarpy 2x2,95 2150*2*2 95*0,30
10+150-11+500 $red. szer. skarpy 2x3, 3“ 1350*2*3,35%0,30
11+500-15+600 $red. szer. skarpy 2x3, 0’4 4100*2*3,03%0,30 :
m ; i 7453,800000
RAZEMW m2 29 406
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3.3 |KNR 1501/1 15/2 Wygrablanle wykoszonych porostéw ze skarp, szerokos¢ skarpy ponad 2,0'm
0+000-1+200 $red. szer. skarpy 2x2,42 :11200*2*2,42*0,30 :
Mo S - 1742,400000
1+200-5+150 $red. szer. skarpy 2x2,95 13950%2*2,95%0,30 '
5+150-6+500 $red. szer. skarpy 2x3,00 :1350*2*3,00*0,30
6+500-7+000 $red. szer. skarpy 2x3,97 :500*2*3,97*0,30
L S S 1.191,000000
7+000-8+000 $red. szer. skarpy 2x5,13 :1000*2*5,13*0,30
8+000-10+150 $red. szer. skarpy 2x2,95 2150*2*2 95*0,30
10+150-11+500 $red. szer. skarpy 2x3, 3“ 1350*2*3,35*0,30
11+500-15+600 $red. szer. skarpy 2x3, 0’J 4100*2*3,03*0,30 :
T e e . 7453,800000
RAZEM:: 29 405,700000|m2 29 406
3.4 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
8/10 (1) analogia|skarpy, kosiarka z tyzkg koszaca na ciggniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 70% powierzchni
dna
Wyliczenie lodcirobot,
0+000-10+150 szer. dna 1,60 m _ 1101601,60°0.70 11.368,000000
10+150-11+500 szer. dna 1,20 m i135011,20"0,70 1134,000000
2 296,000000
RAZEM:: 14 798,000000|m2 14 798
3.5 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostdw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 30% powierzchnidna
486,000000
: 984,000000
i 6342,000000|m2 6 342
3.6 |KNR 1501/115/3 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekéw, szerokoé¢ dnado2,0m
. 486,000000
984,000000
i 6342,000000|m2 6 342
3.7 |KNR 201/109/6 |Reczne Scinanie bez karczowania, krzaki i podszycia rzadkie
analogia  [R=0,500 M=1000 S=1000
""""" 0,150000
: 0,150000ha 0,15
3.8 |SEK601/402/3 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewy i pedy do Fi'12,5em
14300ha . 0d8t4300 . 21450000
RAZEM:: 21,450000|mp 21,45
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